

云南晋宁冲突事件 16名责任人被问责

据新华社昆明10月23日电 记者23日从昆明市纪委了解到,昆明市纪委对晋宁县富有村“10·14”事件16名责任人进行问责和党政纪立案查处。

昆明市纪委通报,经10月22日昆明市纪委常委会研究并报市委常委会决定,对有关单位和责任人进行如下处理:责成晋宁县委、县政府向市委、市政府作出深刻检查。给予晋宁县委常委、政法委书记李徐,晋宁县委副书记、统战部部长、晋城镇党委书记陈海彦免职处理并进行党政纪立案查处。给予晋宁县委副书记、县长岳为民,晋宁县委副书记、公安局局长侯晓冰,晋宁县公安局政委杨丹,晋宁县委常委、组织部部长陶希润停职检查问责,待进一步调查后再作处理。

经10月22日晋宁县委常委会研究并

报晋宁县委常委会决定,对10名责任人进行如下处理:

给予晋宁县晋城镇党委副书记、副镇长、代理镇长何其云停职检查问责并进行党政纪立案查处;给予晋城镇党委副书记、纪委书记、政法委书记李永飞,晋城镇党委副书记、政法委副书记、派出所所长朱瑞波,晋城镇派出所副所长王璨辉免职问责并进行党政纪立案查处。

给予晋宁县信访局局长、泛亚工业品商贸物流中心项目开发建设指挥部社会维稳组副组长杜林,晋城镇信访办主任王建平、综治办主任袁跃良、晋城派出所治安中队队长郑云坤免职问责。

给予晋宁县公安局党委副书记、纪委书记杨映平,副局长、泛亚工业品商贸物流中心项目开发建设指挥部社会维稳组组长马

辉停职检查问责。

记者23日从昆明市纪委获悉,晋宁县富有村村委会主任李加明因收受贿赂严重违法违纪,已被县人民检察院逮捕和县纪委党政纪立案调查。

针对群众反映强烈的村干部贪污问题,昆明市、晋宁县纪委组成调查组进村入户开展调查。经群众反映和工作组调查,富有村村委会主任李加明自2010年4月任职以来,在有关项目建设中多次收受贿赂。李加明的行为已涉嫌犯罪,经昆明市人民检察院批准,已于2014年10月21日将其逮捕。目前,对于群众反映的其他问题,调查组正逐一开展调查。

10月14日14时50分左右,昆明市晋宁县晋城镇富有村发生一起群体性冲突事件,造成8人死亡、18人受伤。

教科书内 不得有宣传广告内容

据新华社北京10月23日电 针对近期媒体报道北京市仁爱教育研究所编写的初中英语教材出现广告内容,教育部23日表示,教育部对中小学教材编写、审定管理有严格规定,《关于启动义务教育课程标准实验教材修订送审工作的通知》中明确规定:“教科书内不得有宣传广告内容。”目前,教育部正会同有关主管部门对此事进行核查处理。

浙江启动分级诊疗试点 看病先到基层医院首诊

本报讯 记者获悉,从10月底开始,浙江将分批启动全省分级诊疗试点。按照要求,淳安县、宁波市北仑区、宁海县等8个纳入试点的县(市、区)居民在看病就诊时,须首先到当地基层医疗机构首诊。到明年3月,将会有24个县(市、区)参与试点。

实施“分级诊疗”后,除危急患者、急诊患者、手术病人复诊患者和其他特殊情况外,患者在首次就医时,原则上应在当地医疗机构首诊。对于首诊医疗机构无法处理的疾病,则根据患者病情,帮助转诊到更高级别的医疗机构。(中青)

港媒称商人令完成 正接受调查 系令政策之弟

本报讯 据香港《南华早报》报道,消息人士透露,内地商人令完成目前正在接受调查。

令完成的另一个化名是王诚,是个商人。消息人士称,与他的哥哥不同,令完成没有从政,而是成为了一名成功的商人和高尔夫球爱好者。在北京顶级高尔夫球俱乐部中,王诚是一个让人相当熟悉的名字,并且赢得了好几个业余高尔夫球赛冠军。

2009年,王诚成为中国高尔夫球协会会员。消息人士称,令完成是一个低调的人,只与信得过的几个人打球。

今年8月,时任山西省政协副主席令政策被查,此人系令完成的哥哥,令家长子。(南华)

一楼盘墙体出现毛竹片 开发商曾称跟业主“开玩笑”

据新华社南京10月23日专电 23日有网曝江苏泰州姜堰区一家楼盘蓝岳相府的一位业主发现自家墙体中的钢筋被毛竹片(下图)代替。当日,姜堰区住建局质监站向记者证实,经调查,毛竹片所在墙体非承重墙,暂无安全隐患。目前这种情况仅出现在该业主一家。

网曝称,该业主在装修过程中,敲开位于阳台上的空调隔墙,发现墙体内部没有钢筋,取而代之的是两片长约1米、宽10多厘米的毛竹片。对此,开发商泰州蓝岳置业有限公司先称这是与业主“开玩笑”,后又称这是业主与施工人员合谋敲诈开发商,并表示已经报警。

姜堰区公安局相关负责人表示,该住户与开发商已经达成赔偿协议,该事件并未立案。



苹果CEO库克 参观郑州富士康 亲上生产线当工人

本报讯 苹果公司CEO蒂姆·库克(Tim Cook)10月22日到达郑州富士康科技园,并参观了iPhone生产线。

库克近日开始中国之行,10月22日来到郑州富士康工厂,参观生产车间。他在富士康郑州科技园与iPhone 6 Plus生产线员工张帆进行了交谈(如图),并当了一会儿装箱工人。

本月21日,苹果公司发布季度财报之后,库克致信全体员工,赞扬了公司的发展,以及苹果员工开发新款iPhone、iPad和视网膜显示屏iMac所作出的努力。库克表示,他将前往北京,在一次会议上与员工交流,而郑州是北京之行的前奏。(华夏)



囚车游街五千人围观

湖南华容县做法被质疑有悖法治精神 当地宣传部门称每年都召开公判大会

本报讯 10月22日,一则“湖南华容县公捕大会召开,上千人围观”的消息在网上火了起来:10月17日,湖南华容县公捕大会在东山镇召开。会上,16名犯罪嫌疑人分别被公开拘留或公开逮捕,8名犯罪分

子被公开宣判。县相关领导和公、检、法、司“四长”出席会议,5000多人观看了公判活动。这一公捕公判大会引发舆论高度关注,有网友感慨“今夕是何年?”质疑称嫌疑人不应当街示众,此种做法有悖法治精神。

嫌疑人被挂牌游街示众

最早发布消息的微博,还配发了四张现场图片。通过图片可以看到,挂有“囚车”牌子的机动车,载着被警员控制的嫌疑人沿路行驶,车身侧面则挂着“严惩宣传横幅”,例如“严惩两抢”、“狠抓维稳不放松”、“严厉打击街头犯罪”等内容。而车上,嫌疑人面向两边街头,胸前则统一挂有写明名字的“示众牌”。从现场的图片可以看到,法警站在其后,被示众的嫌疑人大都低着头,情绪低落。

“牌子上都写着嫌疑人名字,为何要未审先判游街示众,嫌疑人就没有基本权利了吗?”华容县的这一做法,引起部分网友的高度关注。有人感慨称这有悖于法治精神,感觉一下回到“解放前”,并叹息“今夕是何年?”与质疑声相比,也有网友支持此种做

法,称犯罪嫌疑人就该惩戒,示众可以起到震慑的作用,但记者梳理评论发现仍以质疑者居多。

当地部门不认同网友看法

记者查询华容县政府网站,当地公捕公判大会已举行多次,可查到在2009年10月、2012年5月和2013年5月、10月都举办过。退赃大会一般同时举行,被追缴的赃物和现金一般会同时退还给失主。每次的公判大会,皆由当地政法委牵头组织。

针对质疑声,华容县相关部门是什么态度?10月22日记者首先致电岳阳市华容县委宣传部,宣传部副部长刘立武证实称,此事前几天确实发生在华容县,且当地每年都会召开这样的公判大会。他表示,其他地方也有公判大会,并非只有华容才有。刘立武反倒觉得不甚理解网友的想法。谈及具体如何组织,其称需向华容县政法委了解情况。随后记者致电华容县政法委,新闻发言人以“开会正忙、不清楚”为由谢绝了采访,记者发去短信一直无回应。

(羊城)

